

机动车限行 中小学停课 戴口罩上街

欧亚多国遇霾 全球拉响警报

雾霾来袭,世界多国拉响警报,纷纷采取机动车限行、中小学停课等紧急措施。

罗马米兰相继限行

意大利米兰市23日决定,继首都罗马之后也采取机动车限行措施。28日至30日,每天10时至16时米兰所有汽车和摩托车不得上路,同时加大公交优惠力度,一张售价1.5欧元的“抗霾”特票可使用一整天。米兰及周边地区是欧洲空气污染最严重地区之一,最近干燥少雨,污染物浓度更是不断攀升。

此前罗马21日和22日已采取单双号限行措施,违者被处以150欧元。罗马市政厅称,受高气压和无风天气影响,颗粒物和二氧化氮等污染物浓度不断增加。

意大利卫生和环保部门已经同意拨付500万欧元特别基金应对雾霾,如补偿因车票费用减免而蒙受损失的公交系统。

萨拉热窝学校停课

波黑萨拉热窝州政府23日宣布,由于空气污染严重,州内所有中小学24日和25日停课,下周将视天气决定是否复课。州政府同时呼吁市民减少外出,采取防护措施。

萨拉热窝不少超市当天增加口罩等防护产品的供应量,一些志愿者在市中心向过路市民免费发放口罩。



意大利米兰近日遭遇严重雾霾

图5

萨拉热窝近一个月来遭遇雾霾,机场多次延迟或取消航班,路面交通受影响,医院呼吸道疾病患者明显增多。气象部门说,这是萨拉热窝近几十年来最严重的空气污染。

萨拉热窝四面环山,冬季少风,大气污染物不易扩散。不少市民冬季燃烧煤炭或木柴取暖,排放大量烟尘,也加重了污染。

韩国戴口罩过圣诞

韩联社24日报道,由于最近空气流动

性差,污染物难以消散,韩国当天PM2.5浓度上升,京畿道和仁川市发布PM2.5预警。

韩国国立环境科学院表示,24日首尔和京畿道等首都地区、江原道大关岭西部地区、忠清道、光州、全罗北道、大邱和庆尚北道PM2.5浓度达到51微克/立方米以上。仁川市上午9时发布PM2.5预警,京畿道上午11时发布PM10预警。

韩联社戏称,今年的韩国圣诞节平安夜是“戴口罩的平安夜”。 钟和

新德里为治霾限行 “例外”太多引争议

新华社上午电 印度首都地区首席部长凯杰里瓦尔24日宣布车辆限行具体实施细则,明年1月1日起新德里对私家车试行单双号限行,但两轮机动车、执法车辆、女司机或残障人士驾车等除外。

《印度斯坦时报》报道,新规将试行半个月,违反者将处2000卢比罚款,随后政府将评估效果以决定是否继续推行。

报道说,虽然限行政策力排众议得以试行,但清洁能源汽车、两轮机动车、部分政府公车、执法和紧急服务部门车辆、女司机独自或带12岁以下儿童驾车、残障人士驾车均不在限行之列,雷声大雨点小,执行力度恐将大打折扣。

环境学者说,两轮机动车也应当限行,因为它们是空气污染物主要来源之一。对此凯杰里瓦尔解释说,没有限行两轮机动车是因为新德里公共交通不完善,无法为出行者提供更多选择,“一旦公共交通体系得以完善,限行范围将进一步扩大”。

新德里政府因治理污染和交通拥堵不力受到不少批评,因此凯杰里瓦尔此次决定带领其他官员作出表率,让政府公车也加入限行队伍。

22°C! 纽约迎来历史上最热平安夜

美国南方遭遇罕见冬季龙卷风致11人死亡

本报洛杉矶今日电 (驻美记者 徐东海) 全球气候变暖趋势在今年美国圣诞节格外明显:纽约24日迎来历史上最温暖的平安夜,气温最高达22°C,和7月美国国庆日几乎持平。同时南方各州则出现罕见的冬

季龙卷风,造成至少11人身亡。

根据美国国家气象中心数据,今年圣诞节东北部众多城市创下历史同期气温最高纪录。纽约24日最高气温22°C,比一向以冬季温暖如春闻名的洛杉矶气温还高。纽约历

史上圣诞节平均气温为5°C,而今年圣诞节不仅没有一点雪,不少人还穿起短袖。

华盛顿、费城和波士顿也创下各自城市圣诞节最高气温纪录。往年此时东部6个州早已迎来几轮暴风雪,而今年6个州中有5

个没有降雪。去年积雪高达2米的布法罗今年圣诞节气温15°C,而往年只有1°C。

除了罕见的暖冬,今年圣诞节全美在时隔38年后再次出现满月,下一次圣诞节满月得等到19年后的2034年。

由于气温升高等因素,密西西比、阿肯色和田纳西等南方各州23日遭遇罕见的冬季龙卷风,受灾严重,至少11人死亡。美国国家气象中心表示,仅密西西比州23日就有多达14股龙卷风,最高时速达230公里。

流星点亮夜空? 实为火箭残片

美国战略司令部调查揭真相

新华社上午电 美国加利福尼亚州和内华达州多地居民22日夜晚看见流星闪耀而过,照片和视频疯传网络。美国国防部下属战略司令部调查后发现,所谓流星其实是燃烧的俄罗斯运载火箭残片。

印第奥、死谷、圣巴巴拉、科罗纳和拉斯韦加斯等地民众当天均报告看到流星,不少人认为是小熊星座流星雨的一部分。美国航

天局接到大量电话,喷气推进实验室和北美防空司令部决定查个究竟。

一番调查后,美国战略司令部宣布,“流星”其实是俄罗斯SL-4火箭脱落的残片。俄罗斯航天部门21日在哈萨克斯坦境内拜科努尔发射场用“联盟-U”运载火箭发射新型“进步MS-01”货运飞船,向国际空间站运送补给物资。

西班牙圣诞彩票开奖

非洲偷渡客赢40万欧元



恩加姆和妻子展示中奖彩票复印件

图6

新华社上午电 西班牙一年一度的圣诞彩票22日开奖,一名非洲移民赢得40万欧元大奖。该男子8年前偷渡至西班牙,险些中途丧命,口袋里有时连5欧元都没有。

来自塞内加尔的35岁移民恩加姆在圣诞彩票开奖中,成为获得40万欧元大奖的1600名中奖者一员。他说:“我简直不敢相信这是真的,在最困难的日子里,我和妻子甚至连5欧元都没有。”

恩加姆和妻子8年前从摩洛哥搭乘拥挤偷渡者的小木船,踏上前往西班牙的危险旅程。小木船途中遇险,恩加姆和妻子落水,险些丧命,所幸被西班牙海岸警卫队搭救。来到

西班牙后,恩加姆夫妇的日子并不好过。他们没有固定工作,只能在农场当临时工,在蔬菜大棚里种菜,最近恩加姆又丢掉了工作。

西班牙圣诞彩票又称“大胖子”彩票,每年12月22日开奖,是该国销售最火爆的彩票之一。与其他只产生几名中奖者的彩票相比,“大胖子”彩票强调共享财富,中奖者逾千,今年奖金总额高达22亿欧元。

“大胖子”彩票早在1812年就开始出售,即使在西班牙内战期间也没有中断过,购买“大胖子”彩票成为不少西班牙人庆祝圣诞节的方式。据估计,每年约有四分之一的西班牙人至少购买一张“大胖子”彩票。

友谊毛衫市场 “岁末大酬宾”

圣诞、元旦,您是不是还在为买什么礼物发愁呢?别想了,到友谊毛衫市场来吧!这是百联集团旗下的一家超大型专业市场,沪上毛衫批发的集散地、零售商店和网络销售的配货中心。二万平方米的市场内,汇集了全国上百家的毛衫厂商、供应商和经销商,并且大部分商品都以远低于市场价的出厂价,让利消费者。临近岁末,为了答谢一年来支持与关心我们的新

老顾客,各大品牌厂商皆组织了力度颇大的岁末大酬宾活动。设在二楼中庭的“特卖惠”,更是价廉物美。

“与其网络比价,不如亲身体验”。有这么多的优惠、这么漂亮的毛衫和这么合适的礼物,您还等什么呢?到友谊毛衫市场交通很便捷哦,地铁一号线及数十条公交线路,直达铁路上海站南广场,下车就能看到!



百联集团友谊毛衫市场
地址: 秣陵路258号
(铁路上海站南广场)
电话: 63538888

